



ГУБЕРНАТОР
ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОЗДРАВИТЕЛЬНЫЙ АДРЕС

Дорогие друзья!

Поздравляю вас с 25-летием общероссийского общественного движения «Россия Православная».

Вы проводите большую и очень важную работу по распространению в обществе духовных ценностей Православия и исторических традиций России, вносите весомый вклад в консолидацию российского общества, оказываете благотворительную помощь людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

Участники движения «Россия Православная» много делают для объединения усилий реставраторов, художников, работников музеев и всех неравнодушных граждан страны в возрождении православных святынь, восстановлении памятников истории и культуры.

В последнее время многие церковные помещения и храмы возвращены Русской православной церкви. Большинство из них нуждаются в реставрации. Только все вместе мы сможем решить эту задачу.

В Ярославской области также продолжается процесс возвращения Ярославской митрополии храмов и монастырей, и Правительство региона при поддержке федеральных структур оказывает помощь в их восстановлении.

В настоящее время возрожден Спасо-Афанасиевский монастырь в Ярославле, совместными усилиями восстанавливается храмовый комплекс в деревне Хопылёво Рыбинского района, в котором был крещён будущий адмирал и святой Фёдор Фёдорович Ушаков, при содействии Министерства культуры Российской Федерации Ярославским художественным музеем передан церкви чудотворный образ Спаса Нерукотворного, обретенное которого в 1612 году спасло от эпидемии народное ополчение Минина и Пожарского.

Но помимо масштабных задач есть и много повседневных дел, которые можно решить усилиями энтузиастов и православных волонтеров. И здесь ваша роль становится решающей.

Желаю участникам общероссийского общественного движения «Россия Православная» успешной работы по реализации социальных, образовательных, просветительских, культурных проектов, направленных на сохранение ценностей и приоритетов, на которых строилось наше общество и государство, которые веками определяли жизнь народов России.

Временно
исполняющий обязанности
Губернатора области



М.Я. Евраев